

Počastili smo 71-letnico rojstva Edvarda Kardelja

V četrtek, 22. 1. 1981, smo počastili 71-letnico Kardeljevega rojstva. Proslava je bila na novi šoli v Polju.

Pred doprskim kipom Edvarda Kardelja so učencem od 1. do 3. razreda A turnusa pripovedovali o življenju našega borca, revolucionarja in začetnika samoupravnega socializma. Zatem pa smo vsi zapeli pesem »Rastejo trave«.

Nato smo šli dve nadstropji višje, kjer nas je pozdravil sekre-

tar Kardeljevega kabineta, tovariš Boris Tkačik. Govoril nam je o življenju Edvarda Kardelja v poznejših letih, kako neizmerno je ljubil naravo, slovenske planine in slovensko pesem. Bil je tudi lovec. Ko so lovili živali, jih je tovariš Edvard Kardelj streljal le takrat, kadar je bila žival že onemogla ali bolna. Po končanem pripovedovanju smo tovarišu Tkačiku zastavili nekaj vprašanj. Potem pa se je učenka Andreja iz 3. b razreda zahvalila in mu podarila skromen spominček.



Učenci OŠ Edvarda Kardelja v Polju v pogovoru s Pepco Kardelj. (Foto: DARJA JUVAN)

Ponosni, da nosi naša šola ime po Edvardu Kardelju, smo s ploskanjem zaključili proslavo. KRISTINA VUJIČ, 3. a

je Edvardu Kardelju marsikaj zaupal. DAMJANA NAROB, 2. a

● DRUŠTVO UPOKOJENCEV NOVE JARŠE

Letos vrsta izletov

Društvo upokojencev Nove Jarše poleg drugih dejavnosti skrbi tudi za izlete svojih članov. Tako so, odkar obstaja društvo, organizirali nad 75 izletov po domovini in sosednjih državah.

Daljši izleti so bili na Madžarsko, kjer so si ogledali turistične kraje in Budimpešto, na Grossglockner, na obisk naših slovenskih krajev v Italiji in Koroškem. Organizirali so tudi izlet v Bosno, in so si v dveh dneh ogledali spomenik žrtvam v Jasenovcu in muzej ter mesta Banjaluko, Jajce, Drvar itd. Izlet v Bosno je pomenil za udeležence nepozabno doživetje. Tudi letos ima društvo dokaj pester program izletov, saj načrtujejo 12 do 15 izletov v različne kraje naše dežele, pa tudi v zamejstvo.

Prvi izlet bodo imeli že v soboto 28. februarja na Občine pri Trstu, kjer si bodo ogledali pustni sprevod, ki ga vsako leto prirejajo slovenske vasi v Italiji. V počastitev dneva žena bodo v soboto 14. marca šli na izlet v sončno Istro, kjer si bodo ogledali istrske kraje in se ogreli v toplih Istrskih toplicah blizu Motovuna.

V prvi polovici aprila bodo priredili dvo ali tridnevni izlet v Beograd, kjer bodo obiskali grob tovariša Tita na Dedinju. Ogledali si bodo tudi znamenitosti Beograda — med drugim Avalo in Kalemegana. Za ta izlet je že sedaj veliko zanimanja.

Zanimiv izlet bo tudi v maju. Šli bodo na Kras, kjer bodo obiskali vas Štanjel, ki sodi v prvo spomeniško kategorijo. Idiličen kraj, podoben številnim kraškim vasem, a vendar edinstven. V grajskih razvalinah bo piknik, na katerem se bodo okrepčali s kraškimi pišutom in teranom. Ta izlet posebno priporočamo fotografom, ker bodo našli mnogo zanimivih motivov.

STANE JAKOMIN

● Pogovor s Pepco Kardelj

Danes je bila na naši šoli proslava v spomin na Edvarda Kardelja. Obiskali sta nas Pepca Kardelj in Olga Vipotnik. V zbornici je Pepca Kardelj odgovarjala na naša vprašanja. Jaz sem jo vprašal, kdaj ji je bilo najhuje med vojno. Povedala je, da je bilo najhuje takrat, ko je bila v zaporu. Zvedel sem veliko novega o življenju Edvarda Kardelja.

MITJA PEKLENK, 3. d

● Po pripovedovanju tajnika Kardeljevega kabineta

Tovariš Edvard Kardelj je bil dober človek. Imel je rad otroke. Njegov oče je bil krojač. Izhajal je iz petčlanske družine. Edvard Kardelj je bil po poklicu učitelj.

Požneje je postal znanstvenik. Videl je, da se dela ljudem krivica. Začel se je boriti. Ko se je spoznal s tovarišem Titom, sta bila velika prijatelja. Oba sta se borila za svobodo in mir. Napisal je tudi veliko knjig. Tovariš Tito

● Moje prvo srečanje z vseučiliščem

Včeraj 22. 1. 1981, smo praznovali dan šole. Imeli smo kratko proslavo, potem pa smo vsi 6. razredi odšli na ljubljansko univerzo Edvarda Kardelja. Ko sem jo zagledala, sem že vedela, da je nekaj posebnega in da so nam s tem, da prestopamo njen prag, izkazali posebno čast.

Prišli smo v predavalnico in tam nam je najprej govoril tovariš ravnatelj ali dekan. Ko je on končal, je prevzel govor Ciril Ribičič. Povedal nam je marsikaj o Kardeljevem delu, med drugim tudi to, da je bilo njegovo prvo delo napisano leta 1938-39. »Za Kardeljevo delo«, je dodal, »je bistveno zaupanje v moč ljudskih množic«. Kardelj je napisal 50 knjig v brošurah. Znanе so tudi: Moč ljudskih množic iz leta 1945, Slovensko narodno vprašanje, Borka za neodvisnost Jugoslavije in dela v ustavi. Pred vojno je pisal knjige pod tujim imenom. Dolžniki so imeli zato hude težave. Tovariš Ribičič je tudi povedal, da sta tovariš Kardelj in tovariš Tito istočasno in samo onadva dobila leta 1969 častni naziv doktorja ljubljanske univerze. Ta naziv pa lahko dobi le tisti, ki ima posebne zasluge. Tovariš Kardelj je imel v domovini in po svetu velik teoretičen pregled. Tovariš Ribičič je končal in s polno glavno modrosti smo odšli domov.

Se dolgo se bom spominjala univerze. BARBARA ŠKVARČ, 6. f

● Obisk v mestni skupščini

Včeraj, v četrtek smo šli učenci četrtilih razredov z avtobusom v Ljubljano. Obiskali smo mestno skupščino.

Po hodniku smo prišli v sejno dvorano. Tam sem se počutila, kakor da sem zdaj neki delegat, ki se bo pogovarjal z drugimi. Tovarišica mi je prejšnji dan dejala, naj sestavim pozdrav, s katerim bom pozdravila tovariša Lukeža. Začelo se je. Imela sem veliko tremo. Vsa tresoč se sem govorila, toda kmalu je bilo konec mojega pozdrava in vsa otrpla sem se vrnila v klopi.

Tovariš Lukež je zdaj začel pripovedovati. Pripovedoval je o zanimivih in smešnih stvareh. Na koncu nam je podaril lepo sliko in knjigo.

Odšli smo na grobnico narodnih herojev, kjer je pokopan tovariš Edvard Kardelj. Počastili smo ga z enominutnim molkom in s pesmicami.

Takih lepih srečanj si želim še mnogokrat. MIRJAM ŽVEGLA, 4. e

● LETNA KONFERENCA KO ZRVS SELO

Družbenopolitično in strokovno usposabljanje

V začetku januarja so se zbrali rezervni starešine KO ZRVS Selo na redni letni konferenci, da bi ocenili in analizirali delo svoje organizacije v preteklem letu in se dogovorili o programu dela za leto 1981.

Predsednik Ivan Longo je poročal o delu v preteklem letu. Ko je govoril o političnem položaju, je opozoril, da se v svetu še naprej zaostrejuje odnosi med blokoma, da se iz dneva v dan pojavljajo krize, ki ogrožajo mir in sožitje med narodi. Jugoslavija je kot neuvrščena država imela v preteklem letu pomembno vlogo v reševanju mednarodnih zapletov in je prispevala k razvijanju dobrih sosedskih odnosov in mednarodnega sodelovanja.

Iz poročila predsednika je bilo razvidno, da so se rezervni starešine v preteklem letu kar dobro udeleževale predavanj in strokovnega pouka. Udeležba pri vseh oblikah usposabljanja je bila 90-odstotna. Tudi v letu 1981 bodo največ časa posvetili družbenopolitičnemu in strokovnemu usposabljanju. Taktične naloge, ki so jih do sedaj opravljali na te-

renu, bodo letos prenesli v kraj, kjer živijo, to je v krajevno skupnost.

Ugotovili so tudi, da je med njimi še vedno nekaj članov, ki niso naročniki revije Naša obramba. Zadolžili so predsedstvo, da še naprej vodi akcijo Naša obramba v vsako družino.

Dogovorili so se, da bo njihova organizacija v letošnjem letu aktivno sodelovala z drugimi subjektivnimi silami in pripravah na praznovanje 40-letnice vstaje jugoslovanskih narodov.

Tudi v prihodnje bodo še naprej razvijali delegatski sistem in aktivno sodelovali pri razvijanju samoupravnih odnosov v svoji krajevni skupnosti.

Na koncu so tudi sprejeli sklep, da bodo letos ob krajevnem prazniku razvili prapor svoje organizacije.

MIRAN GRUDEN

Kratko, pa jasno

Glede na šolske počitnice, ki so letos nekoliko daljše kot sicer, smo se tudi mi odločili, da mladinsko politično šolo nadaljujemo po krajšem premoru. Tako bo naslednje predavanje 20. februarja v veliki sejni dvorani skupščine občine.

Opozorimo naj vas, da smo razposlali razpis za športni del tekmovanja ob jubilejnem X. »tednu mladih Moščanov«. Zrebanje za šah, streljanje in namizni tenis bo 20. februarja, za nogomet, košarko in odbojko pa 10. marca. To so hkrati tudi zadnji dnevi za prijave v vseh panogah.

Na zadnji seji predsedstva OK ZSMS smo razpravljali o operativnem planu dela konference in njenih organov. Po tem planu, o katerem bomo podrobneje spregovorili na seji konference v februarju, se homo na sejah konference srečali z naslednjimi temami: že februarja bomo spregovorili o družbenoekonomskem položaju mladih, v marcu bomo več razpravljali o mladinskem prostovoljnem delu, aprila bomo obravnavali problematiko delovanja osnovnih organizacij, junija pa vlogo informiranja v uresničevanju programskih nalog ZSMS.

V zadnji številki smo zapisali, da imamo še vedno precej težav pri ustanavljanju osnovnih organizacij. To pot lahko zapišemo, da smo po daljšem času priča prizadevanjem mladine v Stepanjskem naselju, saj potekajo obsežne priprave na ustanovitev osnovne organizacije.

Naj za konec navedem še nekaj najpomembnejših dejavnosti, s katerimi se srečujemo v zadnjem času. Poleg razprav o spremembah ustave in statuta skupščine občine ter o težah za potek javne razprave o družbenoekonomskem položaju mladih nas čaka precej dela pri nadaljnjem ustanavljanju osnovnih organizacij.

Pravljamo obiske le-teh, naglo pa se bliža tudi čas mladinskih delovnih akcij.

Zato bo potrebno že danes krepko zavihnati rokave, če bomo hoteli svojo nalogo dobro opraviti. Smo tudi sredi priprav na teden mladih Moščanov. KMVI se pripravljajo na obiske sedmih razredov, kjer bodo nekoliko več spregovorili o sprejemu v ZSMS, v osmih razredih pa se bodo pogovarjali predvsem o usmerjenem izobraževanju. ig

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tedensko v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

Po sklepu uredniškega odbora je za številko odgovorna Darja Juvan.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

PISMO OBČANA NAŠI SKUPNOSTI

Veseli me, da smo končno le odprli vrata nove tržnice, ki bo — najbrž bomo to kmalu spoznali — izboljšala preskrbo v občini. Toda ob tem sem se spomnil lanskega vašega pisanja, da bo tržnica zgrajena že v jeseni in naj trdno tiščimo pesti, da bi bila končana še kak teden prej, v zgodnji jeseni.

Ali nam k tej zakasnitvi lahko kaj dopišete, jo opravičite?

Ali je res, da tudi vam, tj. glasilu Naša skupnost, ne smemo vsega verjeti?

KOMENTAR

Najbrž imate za seboj bridke izkušnje in veliko neizpoljenih obljub, da ste tak neverni Tomaž in niste prepričani, da se bo preskrba z novo tržnico izboljšala.

Ni hudič, da ne bi 550-odstotno povečanje prodajne površine zagotovilo vsaj 100-odstotno večjo in boljšo izbiro!

Kar pa se tiče zakasnitve, vam v skladu z večjo in boljšo ponudbo na tržnici ponujamo kar dva odgovora. Izberite si seveda ustrežnejšega.

— V 13. in 14. številki Nsk nismo pisali, **kateri jeseni** naj bi bila tržnica dograjena. Kaj pa, če smo mislili na jesen leta 1981? V tem primeru smo jo odprli še mnogo pred rokom!

— Preveč smo stiskali pesti, da bi bila čimprej zgrajena. Zato v rokah nismo mogli tiščati lopat, da bi jo hitreje gradili in prej zgradili.

Naši skupnosti pa le verjemite — saj nekemu morate verjeti, ali ne!?

Zbodel je MAM, narisal pa JOŠ

● SREČANJE TABORNIKOV ODREDA ČRNI MRAV

NOVO LETO MED TABORNIKI

Taborniki odreda Črni mrav smo se zbrali 28. decembra lansko leto na odredovi čajanki. Zbralo se je veliko članov, predvsem pionirjev in mladincev iz Most, Zelene jame, Štepanjskega naselja in Kodeljevega. Pripravili smo program, ki smo ga sami sestavili in izvedli. Zelo smo se nasmejali ob šaljivem tekmovanju in vrsti skečev.

Najbolj vesel dogodek je bil seveda prihod dedka Mraza. Razdelil nam je darila, vsak vod je dobil lepo knjižno nagrado in nekaj sladkarij. Nato je zaplesal in zapel z nami. Za glasbo je skrbel glasbena skupina »Psihatrija«, ki jo sestavljajo taborniki Kodeljevega. Pripravili so nam pravi koncert in tako res nikomur ni bilo

dolgčas. Potem so nekateri odšli domov, drugi pa so popravili dvorano.

Novoletna čajanka je ena izmed prireditvev v sklopu odredovega letnega programa, ki se ravnokar izteka. Ena zadnjih točk programa je tudi vsakoletno taborniško orientacijsko tekmovanje Po poteh partizanske Jelovice, ki ga prirejajo v spomin na Draž-

goško bitko. Tekmovanja smo se udeležili z eno žensko ekipo, ki so jo sestavljale št. tabornice, in dvema moškima ekipama, v katerih so bili starejši in mlajši odborniki. Tabornice so se odlično izkazale, saj so dosegle prvo mesto, zelo dobri pa so bili tudi st. taborniki, saj jim je prvo mesto za las ušlo. Mlajši taborniki so zasedli 7. mesto.

Sedaj nas čaka še zimovanje in odredova konferenca, na kateri bomo sprejeli delovni načrt taborniškega odreda Črni mrav za leto 1981.

M. MANDELJ